

## Урок Победы - 75-летие окончания Второй мировой войны

У времени есть своя память – история. Мы никогда не должны забывать о трагедиях, потрясавших планету в разные эпохи, в том числе и о жестоких войнах, уносивших миллионы жизней, отбросивших назад цивилизации, разрушавших великие ценности, созданные человеком.

В эти дни отмечается окончание Второй мировой войны. Мы не имеем права забыть ужасы этой войны, чтобы она не повторялась вновь...

В Тиличикской средней школе прошли уроки Победы, посвящённые окончанию Второй мировой войны, ребята приняли участие в проекте «Великое кино Великой страны» и с интересом посмотрели фильм «Судьба человека».





Познакомились с Книгой Памяти камчатцев, погибших в годы Второй мировой войны.

Вторая мировая война не была окончена после безоговорочной капитуляции фашистской Германии. На Дальнем Востоке и в Тихом океане Япония продолжала борьбу против союзников, опираясь на свою сильную сухопутную армию и мощную военную промышленность. Однако советские войска под общим командованием маршала Александра Василевского разгромили Квантунскую армию и лишили Японию реальных сил и возможностей для продолжения войны.



**2 сентября 1945 года** на борту американского флагманского линкора «Миссури», прибывшего в воды Токийского залива, состоялась официальная церемония подписания Акта о безоговорочной капитуляции Японии. Подписание акта о капитуляции Японии означало окончание Второй мировой войны.

«3 сентября — День окончания Второй мировой войны» установлен, как день воинской славы России.

Дата 3 сентября — символизирует переход от состояния войны к миру, поиску путей мирного сосуществования и сотрудничества.



Ребята старших классов с интересом приняли участие в диктанте Победы.



Заместитель директора по воспитательной работе Слипц Л.В.